
Composition du produit et schéma 

Montage et ajustement

Fonctionnement

1- Pied ( base ) du ventilateur (N°1) I  Connection du moteur à la base (N°2/N°3)

Ajustement de l’angle de ventilation 

2- Montage de la cage et des pales (N°4/N°5/N°6)

Placez le  sac de contrepoids  dans
la base pour apporter plus  de
stabilité  à l’ensemble du produit. 

Glis sez les  câbles  de la batterie à
l’intérieur du pied puis  vis sez le  pied
à la base.

Après  avoir connecté la batterie et le  moteur
c lipsez le  second mât sur le  celui du bas  en 
alignant les  flèches . (sur les  2 mâts)

Serrer

BF-FANESOL1W / BF-FANESOL1B
Ventilateur Hybride  Solaire / Filaire 

Montage et utilisation

1- Témoins les lumineux de puissance : 1 jaune - 2 bleu - 3 vert
2- Témoin de charge : rouge (en charge) sinon éteint
3- Sortie USB (5V) : pour petite charge (téléphone) 
4- Signal receveur télécommande 
5- Point de charge par adaptateur secteur ou panneau solaire 
6- Bouton contrôle manuel : 
  - longue pression (2sec) - ON - puissance 1 (jaune)
  - seconde pression - puissance 2 (bleu )
  - troisième pression - puissance 3 (vert) 
  - longue pression (2sec) : Extinction OFF
7- Point de charge par câble USB-C (non inclus)

Par télécommande 
8- ON - activation 
9- OFF - extinction 
10 et 11 - Puissance : soufflerie plus ou moins élevée 

Vous pouvez ajuster l’angle du ventilateur
Déserrez  la molette, ajustez selon vos besoins
puis  resserez la molette  

www.bf-light.com


